НАЧИСЛЕНИЕ ОСНОВНОЙ И ДОП ПЛАТЫ
1)Михайлов директор  мес.оклад 23000р начисл за январь 23000+2300(премия ) раб дней 23 отработанных дней отработ 23.Февраль 23000+1400(премия )рабоч  дней 22 ,отработал 21.Март-23000+1200(премия) раб дней 22 отработал  22.Апрель -20 раб дней отработал  14 дней ,6 дней болел ,за предыдущий год начислено по 23000 ежемесячно отработан все дни . доп-но сведения: непрерывный  стаж 10 лет на содержании у него 2 детей до 18 лет
23000х12+2300+1400+1200/365=769,59 ср заработок 
23000/20=1150 за 1 день
1150х14=16100- з/п
22256,72р –больничный и З/п
2)Корнилов-электрик и повременщик 6 разряд часовщик. Тарифная ставка 2860р.Начиссл  за январь  11583 +11224(премия)  по итогам  года отработал  23 дня.Февраль-11445 +1120(премия) отработ 21 дня. Март 11514 +1194(премия )отработ  22 дня.Апрель отработанно 120 часов  из них 10 –сверхурочно сэкономил мат-лов на 900 р  согласно положению  за это причитается 40%  премии  от суммы сэкономленных мат-лов.выплач алименты  на  1 ребенка 25% женат вторично воспит  ребенка 10 лет
10х1.5х28.6=429Р
160х28.6- 4576 з/п за 160 часов
900Х 40%= з60 р- премия
з/п за месс 4576+429=360=5365Р
3)ПЕТРОВ СЛЕСАРЬ сдельщик 5 разряда часовщик тарифная ставка 27,90.Начислено за январь-18500+1200 (премия)отработал 23 дня.Февраль 18200+1100 (премия) отработал 21 дня. Март-18300 отработал 22 дня. За апрель –декабрь предыдущ года  отработано все дни  по плану  300 дней и начислено  176500Р. Апрель изготовил деталь А-1020 шт…расценка  23,8р изготовил дталь б_1200 Шт расценка 23,50р.Отработано 18 дней с 28  апрлеля  работник  увольняется в связи с призывом  на военную службу  до момента  увольнения  проработал 10 мес  после очередного месяца.доп сведения не женат на иждевении  -престарелая мать.
А 1020х23,8= 24276                        52476
Б 1200Х23,5= 28200
176500/29,4 Х 12=500,68 за день(наличн)
500,28х23,3= 11656
176500/360х10=4902,8
СР.ч=176500+18500+1200+18200+1100+18300/365=640,55
640,55х10=6405,5;         23,3х662,69=15440.68;  З/П=15440.68+6405,5+ 52476+5365=74123,60
4)новикова бухгалтер 11500,начисл за январь 11500+11800(13-я З/П) отработанно 23 дня .Февраль  11500 отработанно 22 дня.апрель- отработано 10 дней  с 17 апреля  уходит в  очередной труд отпуск 28 дня + 3 дня  за не нормиров раб день.За апрель – декабрь предыдущ года начисл 122000р отработ все дни .Доп сведение  не замужем подала  в апреле в буух –рию предприятьия  заявление  с просьбой  направления  ежемесячно  из  ее з/п  по 100р детскому интернату.начисл апрельскую З/п
сР=12200+11500+11800+11500+11500/29,4х12 =477,64
477,04х31=14788,24              11500/20=575                 575Х10=5750
14788,24+5750=20538,24

ПОВРЕМЕНЩИКИ
5)Рабочий повременщик 7 разряда отработал в марте 182ч из них 16ч в выходной 5ч.сверхурочно 3ч –один день и 2 ч в другой.тарифная ставка -36р.определить з/п за месс и сумму к выдачи при условии работник инвалид 2группы ,воспитывает 2-их малолетних детей и 1 аллименты 25% за январь5698,54.за ферваль 6301,46
182-21=161               выходной                      сверхурочно 2х1.5х36=108
161х36=5796              16х2х36=1152                                      1х2х36=72                                 288
                                                                                                       1.5х2х36=108
5796+1152+288=7236
7236-3000-500+3736х13%=486
алименты (7236-486)х25%=1687,5
З/П=7236-486-1687,5=5062,5
Задача3)160ч из них 24 в ночную 10 сверхурочно(1день-4ч)2-й ---4ч ,3-й -----2ч. Определить сумму з/п если у него был долг по подотчёту 320р пользов льгота участник войны в Афгане
24х62х2=2976
1,5х62х6=558                                      11842;        (11842-500-400)х13%=1422,46
62Х2х4=496                                                              11842 -1422,46-320=10099,54
160-34=126х62=7812
Учёт авансов полученных ЗАДАЧА 1
1)получен товар от поставщика 60000   Д41 к 60
2)НДС                                                10800   Д19 К60
3)отгружен продукция по договорной стоимости  68000 Д62 К90,1
4)НДС                                                 10373    д90,3 к68
5)списана с/с реализована продукция 46000   Д90,2 К43
6)списаны коммерческие расходы 25000  Д90,2   К44
7)осуществлен зачёт по обмену   68000 Д60   К62
8)зачтена сумма НДС                        10800 Д68 К19
9)Списаны общехоз расчеты  на ст-ть реализованной продукции 9000 Д90,2   к60
10)поступили задолженности по оплате от покупателей или перечисл поставщику 2800 Д60  К51
11)определен финансовый результат(  Д99  К91,9  22373
ЗАДАЧА2
1)НА Р/С  зачисл аванс на ООО луч в счёт последпоставки продукции ндс общая сумма 50000 Д51 К 62/ав
                                                                                                                                          НДС Д62/ав  К68 7627,12
2)списан в реализац нормативно с/С продукция  30000   Д90.2  К43
3)определена факич С\С  продукции 35000  Д40  К 20
4)Списан положительное отклонение  фактической С/С 5000  Д90,2 К40
5)списаны расходы на прдажу  2000   Д90,2 К44
6)предъявлен счёт покупателю   50000  Д62 К 90,1
7)НДС  9000 Д 90,3 К 68
8)зачтен полученный аванс НДС  62/ав 62—5000
                                                            62/ав   68 7627,12
9)перечислено  от ООО луч  в счёт  окончательной расчёта   51 62 ---9000
10)опрделён финансовый результат 91,9.   99 18000


ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ
ОПРЕДЕЛИТЬ ФИНАНСОВЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ОТ ТОВАРООБМЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ 
1)получен товар от поставщика 40000     Д41 К60
2)НДС                                         7200   д19 к 60
3)отгружена продукция  по продажной стоимости 48000 д 62 к 90,1
4)НДС                                   7322 д 90,3 к 68
5)списана с/с  реализованной продукции 35000 Д 90,2 к 43
6)списан коммерч  расходы 1000   Д 90,2 к44
7)осуществлен зачёт по обмену 48000 д60 К62
8)зачтена сумма НДС  7200 Д68 К19
9)отражен финансовый результат ДЖ 90,9 К 99 4678

